

Министра сельского хозяйства Забайкалья задержали досрочно, чтобы не скрылся

Следственные органы СКР по Забайкальскому краю 10 февраля задержали министра сельского хозяйства Забайкальского края Михаила Кузьмина и его заместителя Ирину Малаксинову. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных двумя статьями Уголовного кодекса РФ: пунктом «в» части 3 статьи 286 (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий) и части 2 статьи 169 (воспрепятствование предпринимательской деятельности, причинившее крупный ущерб).

Задержание Кузьмина 10 февраля 2018 года.

Фото: пресс-служба СУ СК РФ по Забайкальскому краю.

По версии следствия, министр и его заместитель превышали должностные полномочия при выплате выделенных Правительством Российской Федерации субсидий, предназначенных для компенсации ущерба сельхозпроизводителям Забайкальского края от сильной засухи в 2016 году. Руководителей не менее семи сельхозпредприятий они вводили в заблуждение, незаконно требуя выполнить для выделения субсидий ряд условий. Чиновники причинили сельхозпроизводителям ущерб на сумму, превышающую 10,5 миллиона рублей.



Как сообщает ГУ МВД по Забайкальскому краю, из незаконно взысканных средств подозреваемые выдали заем на сумму 10 миллионов рублей другому сельхозпредприятию. Во время обысков, проведенных в домах чиновников во время задержания, изъята документация, изобличающая их незаконные действия.

По информации ИА «Чита.Ру», днем 10 февраля пресс-служба губернатора Забайкальского края сообщила журналистам, что 9 февраля Михаил Кузьмин написал заявление об увольнении из-за проблем со здоровьем, губернатор края Наталья Жданова подписала заявление министра.

«Это мутька, вброс. Я пока работаю», - ответил Кузьмин на вопрос корреспондента издания по телефону. Изданию Заб.ру примерно в то же самое время он сказал: «Увольнение связано со здоровьем, прежде всего. Здоровье подвело меня, к сожалению. Старый я человек уже, 58 лет...»

Источник ИА «Чита.Ру» в правоохранительных органах вечером 10 февраля сообщил: задержать Кузьмина планировалось в понедельник, 12 февраля. Однако правоохранительным органам стали известны его планы – он собирался скрыться от преследования, вылетев за пределы региона (вероятно, у него есть свои надежные источники информации), поэтому задержание уволившегося накануне министра и его зама откладывать на понедельник не стали.

Расследование уголовного дела продолжается.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)